Egy hosszu tekercs (szolenoid) belsejében egy fele akkora sugara masik szolenoid helyezkedik el tgy, hogy tengelyiik
kozos. Mindkét tekercs egységnyi hosszara azonos menetszam jut. A tekercsekben folyé aramot a kezdeti nulla értékrol
egyenletesen novelve a tekercsek kornyezetében elektromos erétér indukalodik. A belsé tekercsben minden pillanatban
kétszer akkora dram folyik, mint a kiils6ben; az dramok iranya megegyezik. A két tekercs kozotti térben egy kezdetben
allo, toltott részecske az elektromégneses erk hatasara korpalyan mozog. Mekkora a korpalya sugara?
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